



### Menu Le Origini

https://it.menulist.menu Via Borgo Rivera 21/23/25, 67100, L'Aquila Italia, L'AQUILA, Italy +393208760658 - http://www.ristoranteleorigini.it









Un **completo** menu di **Le Origini** da L'AQUILA con tutti gli **14** piatti e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. L'Agriristoro Le Origini offre ricette del territorio e della tradizione preparate con prodotti locali di eccellenza, come lo zafferano dell'Aquila. Letizia gestisce la cucina con amore e passione, selezionando con cura le materie prime e trasformandole in prelibate pietanze.

## Menu Le Origini



#### Bevande Non Alcoliche

**SAN PELLEGRINO** 

Antipasti

**ANTIPASTI** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Piatti A Base Di Carne

**POLPETTE** 

Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

Salse

**SALSA** 

Dolci

**TARTUFO** 

**Bevande Calde** 

**CAFFÈ** 

Ingredienti Utilizzati

**PROSCIUTTO** 

**CHAMPIGNONS** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PIZZA** 

**PASTA** 

Pasta

**AL FORNO** 

**RAVIOLI** 

**FETTUCCINE** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

**MEDITERRANEA** 

**DOLCE** 

### Menu Le Origini



# Le Origini

Via Borgo Rivera 21/23/25, 67100, L'Aquila Italia, L'AQUILA, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:00-15:00 19:00-22:00 Lunedì 12:00-15:00 19:00-22:00 Mercoledì 12:00-15:00 19:00-22:00

Giovedì 12:00-15:00 19:00-22:00 Venerdì 12:00-15:00 19:00-22:00 Sabato 12:00-15:00 19:00-22:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu